



按照郑州市物价局发出的公告,在9月6日上午9时,将在郑州市嵩阳饭店(嵩山路202号)12楼会议室,召开郑州地铁票价听证会。昨日,郑州晚报记者联系了部分消费者代表和旁听公民代表,对他们最后的地铁票价听证会有什么建议和意见进行了解。 郑州晚报记者 李萌

# 消费者听证代表建议降票价

## “65周岁以上的郑州老人乘地铁免票”这条规定不妥



### 老年消费者代表: 建议降低票价,成为惠民地铁

卢法舜是此次听证会的消费者代表之一。年过七旬的他说,郑州60岁以上老年人免费乘公交,但在物价局给出的方案中,却显示“65周岁以上的郑州老人乘地铁免票”。另外,一些外来人员是否也可以办理相应的优惠票,这些问题在方案中也没有提。他建议,对于乘车优惠的规定,应该在方案中进一步明确。

“目前方案1和方案2的票价全程要五六元,票价太高了,这会带市民带来很大的出行负担,建议降低票价,成为惠民地铁。”卢法舜说,郑州应该考虑2元票价。

### 每天花12元坐地铁你愿意吗?

消费者代表常春算是个“技术型”代表了,他算了一笔“地铁账”。

“拿方案1和方案2的票价全程要五六元来计算,我们今后出行都要每天10元钱了。”常春说,如果按照听证方案2实施,市民最多要掏6元,一天来回两次需要12元,但这里不包含可能需要换

乘公交车的费用,如果这样算,一天就要14元左右的公共交通出行费用。

常春把全国14个城市的地铁票价和人均可支配收入进行了汇总,广州排第一,其次是重庆,如果郑州实行此次公布的方案票价,那就要成为“第三”。“用12元乘以每个月平均上班22.5天,再除以人均可支配收入,就可以得出乘坐地铁占人均可支配收入的比重。”

常春认为,对于郑州市民的收入水平,这样的公共出行费用并不相符,甚至可以说太贵了。

### 让消费者代表充分发言表达观点

旁听公民乔涛涛认为,这次听证会代表中,中老年人人居多,在听证现场对一些问题的反映会有些影响。“这对消费者显然不太公平,因为中老年人发言语速较慢,明显吃亏。建议发言时间统一延长到8分钟。这样,让消费者代表尤其是年龄大一些的代表充分发言表达观点。”

乔涛涛希望,尽可能多地安排交流对话的时间,能够就相关的公共政策议

题召开座谈会,或者安排旁听者参与小组讨论。但离周五的听证会只有1天时间了,这样的提前召开小组会议已经不可能实现了。

### 管城后街丹尼斯部分区域交通将进行调整

昨日,郑州晚报记者从郑州市轨道交通有限公司了解到,由于郑州市轨道交通1号线人民路站2号出入口即将进入施工阶段,计划于近期开始施工围挡,施工期间将占用管城后街丹尼斯南侧部分机动车道以满足出入口施工要求。

为了保证该路段交通通行,将对该区域进行部分道路通行方式进行调整。

1.管城后街将由双向通行改为由人民路进入管城后街单向通行,单向通行至管城西街,管城西街以西恢复双向通行。

2.由管城后街进入管城西街向南向北的车辆将实行单向通行,向北单向通行至东里路,向南单向通行至商城路。

3.工四街全路段禁止机动车通行,仅允许非机动车和行人通行。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

### 安全配备 趣享惬意



### 众享趣生活

全新宝来,趣动呵护全程!配备高端RKA智能胎压监测系统,实时监控胎压,随时倍感安心;HHC坡路起步辅助功能,避免坡路溜车,贴心照顾,细心解忧;全系标配尖端ESP系统,及时纠正转向不当时的轨迹偏离,无论晴日阴雨,都与您一路畅行,安全无虞;更有ISOFIX儿童座椅固定装置及多方位安全气囊,给予您全家全方位的温馨呵护。

更有全新宝来金融方案:1年0利率·1年以上1.17%起低利率·月供117元起·首付20%起·18期双免。

全新宝来,安心趣配备,众享趣生活!

敬请莅临当地授权经销商或登录bora.faw-vw.com赏鉴驾乘。



全系标配ESP 多方位安全气囊 RKA胎压监测



扫描登录官网 开启趣动之约



Das Auto.

## 全新宝来 NEW BORA

河南合众明德 0371-55181111

裕华奥捷 0371-66785866

豫港翔羽 0371-65730522

河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078

合众汇金 0371-65697188

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达